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DESCRIPTION

A Bloc moteur 3 Bouton marche/arrét
B 1 Bague de verrouillage 4 Fonction de nettoyage automatique
2 Lames Powelix 5 Fonction Pulse
3 Joint 6 Fonction lait végétal
C 1 Gourde nomade 700ml 7 Fonction dips
2* Gourde nomade 400ml 8 Fonction soupe froide
D 1 Couvercle de la gourde nomade 700ml F* Maryse
2* Couvercle de la gourde nomade 400ml G* Accessoire chopper
E Ecran

1 Fonction Smoothie
2 Fonction glace pilée

ATTENTION

Les consignes de sécurité font partie de |'appareil. Lisez ces consignes attentivement avant d'utiliser votre nouvel
appareil pour la premiére fois. Conservez-les dans un endroit accessible pour pouvoir les consulter ultérieurement.
L'appareil ne peut fonctionner que si la gourde est correctement positionnée sur le bloc moteur (A).

AVANT LA PREMIERE UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

Avant d'utiliser votre appareil pour la premiére fois, lavez a I'eau chaude savonneuse les piéces entrant en
contact avec les aliments (gourde...), puis rincez.

ATTENTION : N‘immergez pas l'appareil dans I'eau (ni le bloc moteur ni le bloc de lames (A et B2). Ne
placez jamais le bloc moteur (A) sous I'eau du robinet. Nettoyez I'appareil avec un chiffon humide et
séchez-le soigneusement. Les lames sont extrémement coupantes.

Vérifiez que tous les éléments d'emballage et étiquettes ont été retirés avant d'utiliser I'appareil.

PROGRAMMES AUTOMATIQUES DISPONIBLES
o [ |
omatique gourde 700ml gourde 400ml*
Pesto verde

. 30g de basilic
Sauce g 1 min 10g d'ail

20g de parmesan
120g d'huile d'olive

Cocktail vitalité

ﬁ 400g d'eau 220g d'eau

Smoothie @ 1 min 150g de carottes 90g de carottes
75g de banane 45g de banane
759 de céleri-rave 459 de céleri-rave
7, Ice
Ice crush 30 sec 5 glagons 2x2x2 cm 5 glacons 2x2x2 cm
(1009) (1009)

“



Exemple de recette pour la

Exemple de recette pour la
gourde 400ml*

<

omatig LS gourde 700ml
Almond milk
Plant A 2 mi
Milk C& min 60g d'amande i
640ml d'eau
Hummus
2659 de pois chiches
Di 1 mi 15g de tahin
25 min ) 10g d'ail (2 gousses)
409 de jus de citron
40g d'huile d'olive
659 d'eau
AUTRES PROGRAMMES
ole D . Ul e DO . Ul e DO
0 o go o 00 o de 400
Gourde 700ml Gourde 400ml
Auto
Glean ¢ 30sec | 500 mldeau + 1 goutte de 300 ml d'eau + 1 goutte de
liquide vaisselle liquide vaisselle
Pulse @ 3 min Programme permettant le mixage par impulsion
max manuellement

ATTENTION : Les aliments durs peuvent marquer l'intérieur du bol, mais cela n'affecte pas I'efficacité

de l'appareil.

ACCESSOIRE

60 g de beeuf tendre cru

Programme manuel Pulse
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DESCRIPTION

A Motor unit

B 1 Lockingring

2 Powelix blades

3 Seal

1 700ml on-the-go bottle
2* 400ml on-the-go bottle

1 700ml on-the-go bottle lid
2* 400ml on-the-go bottle lid
Screen

1 Smoothie function

2 Ice crush fonction

CAUTION

(@]

o

The safety instructions are part of the appliance. Read these instructions carefully before using your new
appliance for the first time. Keep them in an accessible place so that you can refer to them later. The

On/off button

Auto clean function
Pulse function
Plan-based milk function
Dips function

Cold soup function

coNOUTh W

F* Spatula

G* Chopper accessory

appliance can only operate if the bottle is correctly positioned on the motor unit (A).

BEFORE USING YOUR APPLIANCE FOR THE FIRST TIME

Before using your appliance for the first time, wash parts that come into contact with food (bottle, etc.) with

hot soapy water, then rinse.

WARNING: Do not immerse the appliance in water (neither the motor unit nor the blades unit (A and
B2)). Never put the motor unit (A) under running water. Clean the appliance with a damp cloth and

dry it carefully. The blades are extremely sharp.

Check that all parts of the packaging and labels have been removed before using the appliance.

AUTOMATIC PROGRAMS AVAILABLE

A 0

— | 1min

Sauce

ple recipe fo e 700 Sample recipe for the 400 ml
bo 2 bottle*

Pesto verde

30 g basil
10 g garlic
20 g parmesan
120 ml olive oil

7,
Ice crush

Vitality blend
S hi —/ 1 mi 400 ml water 220 ml water
MEDIE @ min 150 g carrots 90 g carrots
75 g banana 45 g banana
75 g celeriac 45 g celeriac
Ice

30 secs

5 ice cubes 2x2x2 cm

(100g)

5ice cubes 2x2x2 cm
(1009)

Sample recipe for the 700 ml

Almond milk

Sample recipe for the 400 ml
bottle*

I LE fime bottle
Plant- Q
based C 2 mins
milk D 60 g almonds

640 ml water

Hu

mmus

Dips é 1 min

265 g chickpeas
15 g tahini
10 g garlic (2 cloves)
40 g lemon juice
40 g olive oil
65 ml water

OTHER PROGRAMS

Auto
Clean @

30 secs

700 ml bottle

Automa Time Sample recipe for the 700 ml | Sample recipe for the 400 ml
proqra bottle bottle*

400ml bottle

500 ml water + 1 drop of
washing-up liquid

200 ml water + 1 drop of
washing-up liquid

Pulse (@‘ 3m”;';15

Program allowing

manual pulse mixing

WARNING: Hard foods may leave marks inside the bowl, but this does not affect the efficiency of the

appliance.

ACCESSORY

60 g raw tender beef

Pulse manual program

“
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PRODUKTBESCHREIBUNG

A Motoreinheit 3 Ein-/Aus-Taste
B 1 Sicherungsring 4 Automatische Reinigungsfunktion
2 Powelix-Klingen 5 Pulse-Funktion
3 Dichtung 6 Funktion fur pflanzliche Milch
C 1 Flasche fur unterwegs, 700 ml 7 Dips-Programm
2* Flasche flr unterwegs, 400 ml 8 Funktion fir kalte Suppe
D 1 Deckel der Flasche fur unterwegs, 700 ml F* Spatel
2* Deckel der Flasche fur unterwegs, 400 ml G* Zerkleinerer-Zubehor
E Display

1 Smoothie-Funktion
2 Funktion zum Zerkleinern von Eis

Die Sicherheitshinweise sind Teil des Gerats. Lesen Sie vor der ersten Verwendung des neuen Gerats
diese Bedienungsanleitung sorgfaltig durch. Bewahren Sie sie zum spateren Nachlesen an einem gut
zuganglichen Ort auf. Das Gerat kann nur betrieben werden, wenn die Flasche korrekt auf der Motoreinheit
(A) positioniert ist.

VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH

Reinigen Sie alle Teile, die mit Lebensmitteln in Kontakt kommen (Flasche usw.), bevor Sie das Gerat zum
ersten Mal verwenden Verwenden Sie dazu heil3es Seifenwasser und sptilen Sie die Teile anschlieBend ab.

ACHTUNG: Tauchen Sie das Gerat nicht in Wasser (weder die Motoreinheit noch die Klingeneinheit
(A und B2)). Stellen Sie die Motoreinheit (A) niemals unter laufendes Wasser. Reinigen Sie das Gerat
mit einem feuchten Tuch und trocknen Sie es vorsichtig ab. Die Klingen sind extrem scharf.

Vergewissern Sie sich, dass alle Teile der Verpackung und alle Etiketten entfernt wurden, bevor Sie das
Gerat verwenden.

VERFUGBARE AUTOMATISCHE PROGRAMME

Automatische Zeit Musterrezept fiir die Musterrezept fir die
Programme 700-ml-Flasche 400-ml-Flasche*

Grunes Pesto

. 30 g Basilikum
SoRe @ T Min. ) 10 g Knoblauch
20 g Parmesan
120 ml Olivendl

Vitality-Mischung

. -/ ) 400 ml Wasser 220 ml Wasser
Smoothie U@ T Min. 150 g Karotten 90 g Karotten

75 g Banane 45 g Banane

75 g Sellerie 45 g Sellerie

17 i
Crushed @ Z 30s Eis
Ice ®@ 5 Eiswiirfel 2x2x2 cm (100 g) | 5 Eiswiirfel 2x2x2 ¢cm (100 g)




Automatische Zeit Musterrezept fiir die Musterrezept fiir die
Programme 700-ml-Flasche 400-ml-Flasche*

Mandelmilch
Pflanzliche \ 2 Mi
Milch O& n. 60 g Mandeln
640 ml Wasser

Hummus

265 g Kichererbsen

15 g Tahini
Dips 1 Min. 10 g Knoblauch
- (2 Knoblauchzehen)

40 g Zitronensaft
40 g Olivenal
65 ml Wasser

ANDERE PROGRAMME
Automatische Musterrezept fiir die Musterrezept fiir die
Programme 700-ml-Flasche 400-ml-Flasche*

R 700-ml-Flasche 400-ml-Flasche
utomatische
Reinigung ¢ 30s 500 ml Wasser + 1 Tropfen 200 ml Wasser + 1 Tropfen
Spulmittel Spulmittel
Puls @ Ml\jixr; 3 Programm zum Mixen mit der manuellen Pulsfunktion

ACHTUNG: Harte Lebensmittel kdnnen Flecken in der Schiissel hinterlassen. Dies beeintrachtigt
jedoch nicht die Effizienz des Gerats.

ZUBEHOR

Programm fir die manuelle
Pulsfunktion

3s 60 g rohes, zartes Rindfleisch

EE (R |
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DESCRIPCION

A Motor

B 1 Anillo de bloqueo
2 Cuchillas Powelix
3 Junta

Botdn Start/Stop (inicio/stop)
Funcion de limpieza automatica
Funcién Pulse

Funciéon de bebida de origen vegetal

coNOUTh W

C 1 Botella para llevar de 700 ml Funcién de crema
2* Botella para llevar de 400 ml Funcién de sopa fria
D 1 Tapade labotella para llevar de 700 ml F* Espatula
2* Tapa de la botella para llevar de 400 ml G* Accesorio picador
E Pantalla

1 Funcién de batido
2 Funcién para picar hielo

PRECAUCION

Las instrucciones de seguridad forman parte del aparato. Lee atentamente estas instrucciones antes de
usar por primera vez el aparato. Guardalas en un lugar accesible para poder consultarlas mas adelante. El
aparato solo funciona si la botella esta correctamente posicionada en la unidad motora (A).

ANTES DE USAR EL APARATO POR PRIMERA VEZ

Antes de usar el aparato por primera vez, lava las partes que entren en contacto con los alimentos (botellas,
etc.) con agua caliente jabonosa y enjuagalas.

ADVERTENCIA: No sumerjas el aparato en agua (ni el motor nilas cuchillas [A and B2]). No pongas nunca
el motor (A) bajo un chorro de agua. Limpia el aparato con un paifo humedo y sécalo cuidadosamente.
Las cuchillas estan muy afiladas.

Comprueba que todas las partes del embalaje y las etiquetas se hayan retirado antes de usar el aparato.

PROGRAMAS AUTOMATICOS DISPONIBLES
omatico botella de 700 botella de 400 mi*

Pesto verde
Salsa ? 1 min

30 g de albahaca
10 g de ajo
20 g de parmesano
120 ml de aceite de oliva

Batido de vitalidad

220 ml de agua
90 g de zanahorias
45 g de platano
45 g de apio nabo

Batido -/ . 400 ml de agua

verde @ T min 150 g de zanahorias
75 g de platano

75 g de apio nabo

A Hielo

Hielo
picado 5 cubitos de hielo 2x2x2 cm

(100 g) 5 cubitos de hielo 2x2x2 cm (100 g)

Programa T Receta de muestra para la Receta de muestra para la
omatico P botella de 700 ml botella de 400 ml*

Bebida 5 Bebida de almendras
de orlgeln C& minutos 60 g de almendras )
VE e 640 ml de agua
Hummus
265 g de garbanzos
C 1 mi 15 g de tahini
RSk min ) 10 g de ajo (2 dientes)
40 g de zumo de limén
40 g de aceite de oliva
65 ml de agua

OTROS PROGRAMAS

O d 0 botella de 700 potella de 400

Botella de 700 mli
¢ 30s 500 ml de agua + 1 gota de

detergente liquido

Botella de 400 ml

Limpieza
automatica

Pulsacion @

200 ml de agua + 1 gota de
detergente liquido

3 minutos Programa que permite la mezcla manual mediante
max. pulsaciones

ADVERTENCIA: Los alimentos duros pueden dejar marcas en el interior del recipiente, pero esto no
afecta a la eficiencia del aparato.

ACCESORIO

60 g de carne de res tierna cruda Programa manual Pulse







DESCRICAO

A Unidade do motor

B 1 Anelde bloqueio
2 Laminas Powelix
3 Vedante

Botdo de ligar/desligar
Funcdo limpeza automatica
Funcdo “Pulse”

Funcdo bebidas vegetais

coNOUTh W

C 1 Copo portatil de 700 ml Funcdo molhos
2* Copo portatil de 400 ml Funcdo sopa fria
D 1 Tampa do copo portatil de 700 ml F* espatula
2* Tampa do copo portatil de 400 ml G* Acessoério picador
E Ecra

1 Funcdo batidos
2 Funcdo picar gelo

CUIDADO

As instrugdes de seguranca fazem parte do aparelho. Leia atentamente estas instrucdes antes de utilizar
o aparelho pela primeira vez. Mantenha-as num local acessivel para que possa consulta-las mais tarde. O
aparelho s6 funciona se o copo estiver corretamente posicionado na unidade do motor (A).

ANTES DE UTILIZAR O APARELHO PELA PRIMEIRA VEZ

Antes de utilizar o aparelho pela primeira vez, lave as pegas que entram em contacto com os alimentos
(copo, etc.) com agua quente e detergente e, em seguida, enxague.

AVISO: ndo mergulhe o aparelho em dgua (nem a unidade do motor ou o bloco das laminas [A e B2]).
Nunca coloque a unidade do motor (A) debaixo de agua corrente. Limpe o aparelho com um pano
himido e seque-o cuidadosamente. As laminas sao extremamente afiadas.

Verifique se todas as partes da embalagem e as etiquetas foram removidas antes de utilizar o aparelho.

PROGRAMAS AUTOMATICOS DISPONIVEIS

Exemplo de receita para o | Exemplo de receita para o copo

0 Tempo copo de 700 ml de 400 mi*
Pesto verde
. 30 g de manjericao
Molho g 1 min. 10 g de alho

20 g de parmesao
120 ml de azeite

Bebida de vitalidade

ﬁ 400 ml de 4gua 220 ml de 4gua

Batidos @ 1 min. 150 g de cenouras 90 g de cenouras
75 g de banana 45 g de banana
75 g de aipo 45 g de aipo
", Gelo
Cele 30se
picado 9 5 cubos de gelo 2x2x2 cm

(100 g) 5 cubos de gelo 2x2x2 ¢cm (100 g)




Bebida A
vegetal (‘\&

de 400

Bebida vegetal de améndoa

2 min.

60 g de améndoas
640 ml de agua

Molhos é

Hamus

1 min.

265 g de grao-de-bico
15 g de tahini

10 g de alho (2 dentes)

40 g de sumo de limao
40 g de azeite
65 ml de 4gua

OUTROS PROGRAMAS

opo de 400

Copo de 700 ml Copo de 400ml
Limpeza
autor’ﬁética ( ¢ 30seg. | 500 mlde agua + 1 gota de 200 ml de 4gua + 1 gota de
detergente liquido detergente liquido
Pulse @ 3Mrs;(r.1 Programa que permite mistura manual com "Pulse"

AVISO: alimentos duros podem deixar marcas no interior da taca, mas isto ndo afeta a eficiéncia do

aparelho.

ACESSORIO

60g de carne bovina crua e macia

Programa manual com "Pulse"
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DESCRIZIONE

A Unita motore

B 1 Anello dibloccaggio
2 Lame Powelix
3 Guarnizione

Pulsante On/Off

Pulizia automatica
Modalita Pulse
Funzione Latte vegetale

coNOUTh W

C 1 Bottiglia portatile da 700 ml Purea

2* Bottiglia portatile da 400 ml Zuppa fredda
D 1 Bottiglia portatile da 700 ml F* Spatola

2* Bottiglia portatile da 400 ml G* Accessorio tritatutto
E Display

1 Frullato

2 Ghiaccio tritato

ATTENZIONE

Le istruzioni sulla sicurezza sono parte integrante dell'apparecchio. Leggere attentamente queste istruzioni
prima di usare l'apparecchio per la prima volta. Conservarle in un luogo accessibile per poterle consultare
ulteriormente. L'apparecchio funziona solo se la bottiglia & posizionata correttamente sull'unita motore (A). ﬁ

PRIMA DEL PRIMO UTILIZZO

Prima di utilizzare I'apparecchio per la prima volta, lavare le parti che entrano in contatto con gli alimenti
(bottiglia, ecc.) con acqua calda e sapone, quindi risciacquare.

ATTENZIONE: non immergere l'apparecchio nell'acqua (né I'unita motore né l'unita lame (A e B2)).
Non mettere mai I'unita motore (A) sotto I'acqua corrente. Pulire I'apparecchio con un panno umido
e asciugare con cautela. Le lame sono estremamente affilate.

Prima di utilizzare I'apparecchio, verificare che tutte le parti della confezione e le etichette siano state
rimosse.

PROGRAMMI AUTOMATICI DISPONIBILI

Progra Ricetta campione per la Ricetta campione per la
3 a bottiglia da 700 ml bottiglia da 400 ml*

O
Pesto verde
. 30 g di basilico
Salsa g 1 min. ) 10 g di aglio
20 g di parmigiano
120 ml di olio d'oliva
Frullato Vitality
—{ . 400 ml di acqua 220 ml di acqua
Frullato U@ 1 min, 150 g di carote 90 g di carote
75 g di banana 45 g di banana
75 g di sedano rapa 45 g di sedano rapa
" Ghiaccio
Ghiaccio @ L 30
tritato @D S€C | 5 cubetti di ghiaccio 2x2x2 cm | 5 cubetti di ghiaccio 2x2x2 cm
(100 g) (100 g)




Progra BTERE Ricetta campione per la Ricetta campione per la
automa bottiglia da 700 ml bottiglia da 400 ml*

Latte di mandorle

Latte A 2 minuti
vegetale C@ inutl 60 g di mandorle i

640 ml di acqua

Hummus
265 g di ceci
Purea é 1 min 15 g di tahina
: 10 g di aglio (2 spicchi)
) 40 g di succo di limone
40 g di olio d'oliva

65 ml di acqua

ALTRI PROGRAMMI
Progra Ricetta campione per la Ricetta campione per la
automa bottiglia da 700 ml bottiglia da 400 ml*

. Bottiglia da 700 ml Bottiglia da 400 ml
Pulizia ¢ 30 sec i T i -
automatica 500 ml di acqua + 1 goccia di | 200 ml di acqua + 1 goccia di
detersivo per piatti detersivo per piatti
Pulse @ 3 min max Programma che conser;::pl:lgglscelazmne manuale a

ATTENZIONE: gli alimenti duri possono lasciare segni all'interno del recipiente, ma ci6é non influisce
sull'efficienza dell'apparecchio.

ACCESSORIO

60 g di carne di manzo cruda e
tenera

Programma manuale Pulse
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MEPITPA®H

A Movada tou potép Koupmi ON/OFF
B 1 AaKTUALOG KAELSWHATOG Aeltoupyia autopatou kabaplopol
2 Aemideg Powelix MaApikn Aettoupyla

3 Adotiyo oteyavoroinong AeLtoupyla yLa @utikd yaha

coNOUTh W

C 1 ®opnto Soxeio 700 ml A&Ltoupyla yLa vTum kat aAetppata
2* dopnto Soxeto 400 ml Aeltoupyia yla kpUEG ooUTIEG

D 1 Kamdaktyia @opntd Soxeio 700 ml F* Imdtoula
2* Kamdkt yia gopntd Soxelo 400 ml G* EEGpTNHA KOYTN

E 066vn

1 A&Ltoupyia yia smoothie
2 Aettoupyia yla Bpuppatiopo tdyou

MPOZOXH

OL 08nyieg aoaleiag amoteAoUv TPAPA TNG CUCKEUNG. ALaBACTE TIPOCEKTIKA TLG TIApoUCEG 08nyleg, TipLV
XPNOLHOTIOLCETE YLA TIPWTN POPA TN VEA CUOKELN. DUAGETE TEG O€ TIPOOLTO PEPOC, WOTE VA PTIOPELTE va
aVaTPEEETE OE QUTEG apyoTePa. H ouoKeun PTopel va AeLtoupyroel pdvo edv to Soxeio €xel TomtoBetnOel
owotd otn povada tou PHoTtép (A).

MPIN AMO THN NMPQTH XPHZH THZ ZYZKEYHZ ZAZ

MpLV XPpNOLHOTIOLOETE T GUOKEUN YLA TIPWTN QOpPd, TIAUVETE TA €£QPTHHATA TIOU £PXOVTAL O€ ETAPN PE @

TPOPLUA (S0XELO, K.ATL) Pe {E0TO GATIOUVOVEPO KaL, OTN CUVEXELT, EETTAUVETE.

MPOEIAOMNOIHZH: Mnv BuBilete tTn GUOKEUN o€ VEPO [0UTE TN pOVASA TOU HOTEP OUTE TN povada Twv
Aemtidwv (A kat B2)]. Moté pnv tomoBeteite tn povada tou potép (A) KATW ATIO TPEXOUMEVO VEPO.
KaBapicte Tt 0UGKeUN pE éva VWIS Ttavi Kat GTEYVWOTE TNV TIPOOEKTIKA. OL AeTtideg elval e§arpetika

awxpnpes.
MpLV XPNOLUOTIOLAOETE T OUOKEUN, BePalwbelte OTL OAA Ta PEPN TNG CUOKEUADLAG KAl OL ETLKETEG £XOUV
apatpebel.

AIAGEZIMA AYTOMATA NPOTPAMMATA

AuTOpATO Xp6vo Agiypa cuvtayng yla Agiypa cuvtayng yla
poypappara | “POVOS To Soxeio Twv 700 ml To Soxeio Twv 400 mi*

MNéoto BactAtkol

. . 30 yp. BactAkdg

PA TN g 1 Aemttd 10 yp. oKdPSO
20 yp. tappedava
120 ml ehatdAado

Xupog avadwoyovnong
) -{ , 400 ml vepd 220 ml vepd

Smoothie U@ 1 Aemro 150 yp. Kapota 90 yp. kapota

75 yp. pravava 45 yp. pravava
75 yp. oeAwvopLla 45 yp. oeAwvoplla

o , 7, Nayog
purﬂz%t?poc 30 deut. 5 TTaydkLa 2x2x2 cm (100 yp.) 5 TtaydkLa 2x2x2 cm
v ve- (100 yp.)




Autopata Xp6vo Agiypa cuvtayng yta Agiypa cuvtayng ywa
poypappara | “POVOS To Soxeio Twv 700 mli To oxeio Twv 400 ml*

FdaAa apuysaiou
DUTIKO YEAa Qoé 2 Aemitd 60 yp. auoySara
‘ 640 ml vepo )
XoUpoug
265 yp. peBibla
NTuT Kat . 15 yp. Taxivt
aAglppata é 1 Aetreo ) 10 yp. OKOPSO (2 OKEALSEQ)
40 yp. Xupdg Aepoviov
40 yp. eAatdAado
65 ml vepo

AANA TIPOTPAMMATA
AuTOaTa Xp6vo Agiypa cuvtayng ya Agiypa cuvtayng ywa
POYPANLATA poveg To Soxeio Twv 700 ml To Soxeio Twv 400 ml*

Avé Aoxeio 700 ml Aoxeio 400 mli
UTOpaTOG
Kaeqptjtopéq ¢ 30 8€UT. | 500 ml veps + 1 otaydva bypd | 200 ml veps + 1 otaydva uypd
TaTwy Tatwy
MaApLK @ 3 Aemttd MPGYPAMA TIOU ETILTPETIEL T XELPOKIVTN TIAAULKE
AeLtoupyla TO TIOAU avapegn

MPOEIAOMOIHZH: Ot okKANpEG TPodEg evEEXETAL va adoouv onpadia oTo E0WTEPLKO TOoU KAdou,
OHWG, N ATIOTEAEGUATLKOTNTA TNG CUCKEUNG 5&V eTnpeddetat.

EZAPTHMA

Xpovog

60 yp WO TpLUYPEPS pooyapiolo
KpEag

3 Seut. Xelpokivnto mpoypappa Pulse
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A MoTopHuiA 610K

B 1 CronopHe kinbue
2 Jlesa Powelix
3 YuwinbHioBau

KHonka On/Off

PyYHKLiE aBTOMaTMYHOIO OUMLLLEeHHS
PYHKLiS iIMAYIBCHOrO pexumy
PyHKL i «POCNVIHHE MOTOKO»

coNOUTh W

C 1 TMepeHocHa naswka 700mMn PyHKUis «[lin-coycn»

2* MNepeHocHa nnswka 400mn PYHKLIA «<XONOAHWNIA Cym»
D 1 Kpwuwwka nepeHocHoi naswku 700Mn F* LlnaTenb

2* KpuLuka nepeHoCHOi naswwky 700mn G* Axcecyap «[ogpibHtoBau»
E ExpaH

1 ®yHKUia «CMmy3i»
2 PyHKUIA NoAPIOHEHHS NboAY

NMOMNEPEAKEHHSA

MocibHuMK i3 NpaBmn 6e3neku ae B KOMMAEKTI 3 MPUNaZOM. YBaXHO NpoynTaiiTe iHCTPYKLIi nepes nepLimnm
BMKOPWUCTAaHHAM HOBOro npunagy. 36epiraiite ix y AOCTYNMHOMY MicLj, W06 MOTIM MOXHa 6yn0 A0 HKX
3BepHyTUCS. Mprnaj Moxe NpaLoBaTy, AnLLIE AKLLO NASLLIKA NPaBUIbHO po3TalloBaHa Ha 6510Li ABUryHa (A).

LLLO NOTPIBHO 3POBUTW NEPEA NEPLUNM BUKOPUCTAHHAM NPUNAAY?

MepeA nepLUVM BUKOPVCTAHHSM NpUAagy BUMUNIATE YaCTUHW, SIKi KOHTaKTYHOTh i3 MPOAyKTaMu XapyyBaHHs
(NASILLKY TOLLLO), FrapsiY0r0 BOAOH 3 MUIOM, MOTIM MPOMUIATE YMNCTOK BOAOH.

YBATA! He 3aHyploiiTe npunapgy BoAy (aHi 610k ABUTYHa, aHi 6nok nes (A i B2)). Hikonu He cTaBTe 6510K
AsuryHa (A) nip npoto4yHy Boay. MpoTpiTb Npunag BO/MOro raH4YipKol i peTenbHO BUCYLWIiTb. Jle3a
HaA3BMYaNHO rocTpi.

I'Iepep, BUKOPUCTaHHAM npuvnagy nepeKOHaVITECﬂ, LLLO BCi enieMeHTn NnakyBaHHA Ta €TUKETKW BUAaleHo.

OOCTYIMHI ABTOMATUYHI NPOrPAMUA
nporpamMmu naawkun 700mn nnswku 400mn*

3eneHuii necto
Coyc g 1xB

30r 6a3wnnika
10r YacHuky
20r napmesaHy
120Mn onmnBKOBOT Ol

EHepreTunyHa cymiw

. —/ 400mn BOAN 220mn Boan
e U@ Txs 150r MmopKkBwn 90r MopKBY®
75r 6baHaHiB 451 6aHaHiB

75r cenepu 45r cenepu

Jbop,

17,

MoapibHeHHs
nbojy 5 Ky6UKiB Nbogy 2X2X2 CM

(1007T1)

5 Ky6UKiB Nboay 2X2X2 CM
(100T1)

Yac
nporpamu

Mpuknag peuenty ans
nnawkn 700mn

Mpuknapg peuenty ans
nnswkn 400mn*

Murpanese Monoko
PocnnHHe Q A 2xB
MOJIOKO O& 60r murganto _
640mn BoAn
Xymyc
2651 HyTY
. 15r KyHXYTHOI macTu
Ain-coycu % 1xB 10r YacHUKy (2 3y6UmnKum)
) 40r NMMOHHOrO COKY
40r onnekoBoi onii
65Mn Boagmn

IHLWI NMPOTPAMN

ABTOMA
DO PDd

Mpuknap peuenty ans
naawkKun 700mn

Mnawka 700mn

Mpuknap peuenTty Ans
nnswkn 400mn*

Mnsawka 400mn

ABTOMaTUYHE
OUNLLEHHS! ( ¢ 30c 500mn Boan + 1 kpanns 200mn Boan + 1 kpanns
MUOYOro 3acoby MUIOYOro 3acoby
Moapi6HeHHs @ 3xB Mporpama, wo Aae 3mory BpyuHy 3ni|?'|cm93a'm
MaKc. 3MillyBaHHSA B iMNYNIbCHOMY peXUMi

YBATA! Teepai nNpoAyKTM MOXYTb 3anuluaTh cNigvM BcepeAuHi Yalli, ane ue He BMAWBA€E Ha

edeKTUBHicTb po6oTu Nnpunaay.

AKCECYAP

60 I CMpOi HIXXHOI AN0BUYNHY

Mporpama py4Horo iMmynbCHOro

pexvmy

-






BESCHRIJVING

A Motoreenheid 3 Aan-uitknop
B 1 Sluitring 4 Functie voor automatische reiniging
2 Powelix-messen 5 Pulsfunctie
3 Afdichting 6 Functie voor plantaardige melk
C 1 Flesvoor onderweg van 700 ml 7 Functie voor dips
2* Fles voor onderweg van 400 ml 8 Functie voor koude soep
D 1 Deksel voor fles voor onderweg van 700 ml F* Spatel
2* Deksel voor fles voor onderweg van 400 ml G* Hakmolenaccessoire
E Scherm

1 Functie voor smoothies
2 Functie voor ice crush

De veiligheidsinstructies maken deel uit van het apparaat. Lees deze instructies zorgvuldig door voordat
u uw nieuwe apparaat in gebruik neemt. Bewaar ze op een toegankelijke plaats zodat u ze later kunt
raadplegen. Het apparaat werkt alleen als de fles goed op de motoreenheid (A) is geplaatst.

VOORDAT U HET APPARAAT VOOR DE EERSTE KEER GEBRUIKT

Was onderdelen die in contact komen met voedsel (fles, enz.) met warme zeepsop en spoel deze af voordat
u het apparaat voor de eerste keer gebruikt.

WAARSCHUWING: Dompel het apparaat niet in water (noch de motoreenheid, noch de messen (A and
B2)). Plaats de motoreenheid (A) nooit onder stromend water. Reinig het apparaat met een vochtige
doek en droog het zorgvuldig af. De messen zijn vlijmscherp.

Controleer of alle onderdelen van de verpakking en etiketten zijn verwijderd voordat u het apparaat @
gebruikt.

AUTOMATISCHE PROGRAMMA'S BESCHIKBAAR

Automa e X Voorbeeldrecept voor de Voorbeeldrecept voor de
progra 3 fles van 700 ml fles van 400 ml*
Pesto verde
. 30 g basilicum
Saus ? 1 min 10 g knoflook
20 g Parmezaanse kaas
120 ml olijfolie

Vitaliteits-sapje

ﬁ 400 ml water 220 ml water

Smoothie 1 min 150 g wortelen 90 g wortel
75 g banaan 45 g banaan
75 g knolselderij 45 g knolselderij
7, Is
Ice crush 30 sec

5 ijsblokjes 2x2x2 cm (100 g) | 5 ijsblokjes 2x2x2 ¢cm (100 g)




Voorbeeldrecept voor de

Voorbeeldrecept voor de
fles van 400 ml*

progra JlE fles van 700 ml
Amandelmelk
Plantaardige \ 2 mi
melk O& min 60 g amandelen i
640 ml water
Hummus
265 g kikkererwten
- T mi 15 g tahini
Ips min i 10 g knoflook (2 teentjes)
40 g citroensap
40 g olijfolie
65 ml water

ANDERE PROGRAMMA'S
e Tiid Voorbeeldrecept voor de Voorbeeldrecept voor de
) fles van 700 ml fles van 400 ml*

n isch Fles van 700 ml Fles van 400 ml
utomatische
reiniging @ 30 sec 500 ml water + 1 druppel 200 ml water + 1 druppel
afwasmiddel afwasmiddel
Pulse (@‘ Mri)i(ﬁg’ Programma dat handmatige pulsmenging toestaat

WAARSCHUWING: Harde ingrediénten kunnen op de binnenkant van de kom vlekken achterlaten; dit
heeft geen impact op de werking van het apparaat.

ACCESSOIRE

3 sec

_

60 g rauw mals rundvlees

Handmatig pulsprogramma
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OMNCAHUE

2* KpblLLIKa OT MOPTAaTUBHOW BYTbINKM 06 beMOM

1 MoTopHbIi 610K
2 1 dukcupyrollee KonbLo
2 Hoxwu Powelix
3 YnnotHutenb
C
D
700 mn
400 mn
E 3SkpaH

1 PyHKuma «Cmysn»

|/|HCprKL|,I/II/I NnoTexHVKe 6e30MacHoCTn BXOAATBKOMMIEKTMOCTaBKN I'IpVIGOpa.BHI/IMaTeﬂbHOO3HaKOMbTer
C NMHCTPYKUMAMK nepej nepBbiM MCMNOJ/Ib30BaHMEM HOBOIo np|/|6opa. XpaHI/ITe nx B AOCTYNHOM MecTe
ANA NCNo1b30BaHWA B 6y,qyu.|,eM. anIGOp BKTKOUNTCA, TONIBKO eCnin 6yTbII'IKa NnpaBnbHO YyCTaHOB/1IEHA Ha

MOTOPHbI 610K (A).

1 MopTtatmBHas byTbinka o6bemom 700 Mn
2* MopTaTnBHasa byTbinka 06bemom 400 MA
1 KpblLlLKa OT NOPTaTUBHOW BYTLINKMN 06 beMOM

coONOUThA WN

F* LUnaTtensb

G* M3menbuntens

PyHKUMA fpobneHns nbaa
PyHKUMA «CMy31»

PYyHKLMA aBTOOUNCTKMN
VIMAYNbCHBbIT pexum

PyHKUMA «PacTUTENbHOE MOIOKO»
PyHKUMA «/nn-coycbl»

PYHKLMA «XONOAHBIN Cym»

MEPEA NEPBbIM UCMOJZIb3OBAHMEM YCTPOMUCTBA

MepeanepBbIMUCNONb30BaHEM NPUEOPa NPOMOITE BCE YACTU, KOTOPbIE HEMOCPEACTBEHHO KOHTAKTMPYOT
C nuLen (byTbinka U T. 4.), ropsivei MblIbHOV BOZOI U CMOIOCHUTE.

APEAYNPEXAEHUE. He norpyxaiite npn6op B BoAy (HM MOTOPHbI 610K, HM 6510K HoXeli (A n B2)).
He nomeljaiiTe MOTOPHBIN 610K (A) noA NPOTOYHYI Body. [N OYUCTKU MCMONb3YyNTe BRAXHYIO
candeTky, a 3aTeM TLaTe/IbHO NPOTpUTE Hacyxo. HoXXM o4yeHb ocTpble.

I'Iepep, MNCNONb30BaHNEM np|/|6opa yGEAMTECb, YTO BCE 3/IEMEHTbI YNaKOBKU N 3TUKETKN yAaNneHbl.

AOCTYINMHbIE ABTOMATUYECKUE NMPOrPAMMbDI

ABTO Bpems O6pasewn peuenTa aAns O6pasel peuenTta ans
POrpa P 6yTbiNnKn o6beMom 700 mn | 6yTbInku o6bemom 400 mn*
3eneHblli COyc NecTo
c ? 1 30 r 6azunvika
oyc MUIH } 10 r yecHoka
20 r napmesaHa
120 mn 01MBKOBOTO Macna
BUTaMUHHbBI MUKC
—{ 400 mn BoAb! 220 Mmn BOAbI
Al U@ T Mk 150 r mopkoBu 90 r MOpKOBW
75 r baHaHOB 45 r 6aHaHOB
75 r cenbaepes 45 r cenbpepes
7, Nep,
e L) 30c 5 Ky6UKOB NibAa 2X2X2 CM 5 Ky6UKOB NibAa 2X2X2 CM
(10071) (1007r)

O6pasel peuenTa ans

6yTbinkn o6bemMom 400 mn*

MuHaanbHoe MOJIOKO
PactutensHoe \ P
MOJIOKO O& MWH 60 r MuHAaNA )
640 mMn BObI
Xymyc
265 r HyTa
15 r TaxuHu
Ann-coycbl 1 MUH

10 r yecHoka (2 3y6uuka)
40 r TMMOHHOIO COKa
40 r onMBKOBOro Macna

65 mMn BoAbl
OPYTUE MPOrPAMMbDI
ABTOMaTM4ecKune Bpems O6pasew peuenTa ans O6pasew, peuenTta ans
nporpaMmmbli P 6yTbiNkn o6bemMom 700 mn | 6yTbinkn o6bemom 400 mn*
ByTbiika o6bemom 700 mn | ByTbinka o6bemom 400 mn
ABTOOUMCTKA ¢ 30c 500 mn BoAbl + 1 Kanas 200 mn Bogpl + 1 Kanns
MOHOLLIEro cpeAcTBa MOHOLLIEro CpeAcTBa
MMnynbcHbIN @ Makc. Mporpamma Ans py4yHoro cMmelinBaHusA ¢
pexmm 3 MUH MCMOoNb30BaHUEM UMNYNIbCHOrO peXuma

APEAYNPEXXOEHUE. TBepAas nuilia MOXKET OCTaBNATb c/iefibl HA BHYTPEHHUX CTEHKaxX 6yTbUIKU, HO

3TO HUKaK He BiieT Ha Npon3BoAnTENIbHOCTb npmﬁopa.

3c

60 r CbIPOIA HEXXHO FOBSAAMVHbI

Py4HO MMMYNbCHBIN peXxumM

@







